Контрольная работа по математике за 1 полугодие
Учени…   ___  класса МОУ СОШ ________
Фамилия имя _________________________________________
1 вариант
Часть 1
1. Чему равно число, содержащее 50 сотен 5 единиц?

1) 505



3) 5050

2) 5005



4) 50 005

2. Вырази 3 км 17 м в метрах.

1) 317 м



3) 3017 м

2) 3107 м



4) 30 017 м

3. Выбери запись, где вычитание выполнено без ошибок.

	1) _55764
                

      48736
      17028


	2) _55764
                

      48736
        7028


	3) _55764
                

      48736
        7928
	4) _55764
                

      48736
        6028


4. Выбери цифру, пропущенную в записи.

       х58013

                5
      2_0065

1) 4


3) 0

2) 9


4) 5

5. Выбери  выражение, в котором делитель – однозначное число, а значение частного будет четырёхзначным.

1) 1326: 2


3) 13 989 : 3

2) 148 306 : 22 


4) 153 879 : 33
6. Сумму чисел   91  и   7   уменьшили в 14 раз.  Укажи верно записанное выражение.

1) (91 + 7) – 14 


3) (91 – 7) – 14 

2) (91 – 70) : 14


4) (91 + 7) : 14

7. Сколько прямоугольников изображено на рисунке?

	
	

	
	


1) 4


3) 8
2) 6


4) 9

8. Вычисли, чему равен  периметр прямоугольника со сторонами 12 и 7 см.

1) 38 см²


3) 38 см
2) 19 см


4) 84 см

9. Чему равно значение Х в уравнении:  х + 36 = 166 – 30 

1) 202


3) 100

2) 172


4) 136

10. Укажи, какое действие выполняется последним в выражении 

42 ·  10 + 345 : 5 – 60 

1) деление


3) вычитание

20 сложение


4) умножение

11. Петя прочитал 9 книг, а Серёжа – в 2 раза больше. Сколько книг мальчики прочитали вместе?
1) 11 книг


3) 27 книг

2) 18 книг


4) 45 книг

12. На складе было 280 кг картофеля. В больницу отправили 140 кг, а остальной картофель поровну в две школы. Сколько килограммов картофеля получила каждая школа?

1) 140 кг


3) 420 кг

2) 70 кг


4) 60 кг

Часть 2
13. Сколько знаков будет содержать значение произведения  4264 ·  2?

Ответ: __________________________
14. В коробку можно вместить 22 кг яблок. Сколько коробок понадобится, чтобы вместить 164 кг яблок?

Ответ: ______________ (коробок)

Часть 3

15. Булочка и стакан молока вместе стоят 12 руб., а две булочки и стакан молока стоят 17 руб. Найди цену булочки и молока.

Ответ: ____________________(руб.) стоит булочка

            ____________________ (руб.) стоит молоко

Контрольная работа по математике за 1 полугодие
Учени…   ___  класса МОУ СОШ ________
Фамилия имя _________________________________________
2 вариант

Часть 1
1. Чему равно число, содержащее 30 сотен 20 единиц?

1) 30 020



3) 320

2) 3020



4) 30 200

2. Вырази  2 т 48 кг в килограммах.

1) 248 кг



3) 2048 кг

2) 20048 кг



4) 20408 кг

3. Выбери запись, где вычитание выполнено без ошибок.

	1) _44862
                

      39826
      15036


	2) _44862
                

      39826
        5036


	3) _44862
                

      39826
        5936
	4) _44862
                

      39826
        4036


4. Выбери цифру, пропущенную в записи.

       х67015

                5
      3_5075

1) 3


3) 7

2) 5


4) 0

5. Выбери  выражение, в котором делитель – однозначное число, а значение частного будет четырёхзначным.

1) 2232 : 4


3) 12725 : 5

2) 216 404 : 44


4) 286 565 : 55

6. Сумму чисел   87  и   13   увеличили в 10 раз.  Укажи верно записанное выражение.

1) (87 + 13) – 10 


3) (87 + 13) + 10

2) (87 – 13) : 10


4) (87 + 13)  ·  10

7. Сколько треугольников изображено на рисунке?

1) 4
3) 5
         

2) 6


     4) 8
8. Вычисли, чему равна  площадь прямоугольника со сторонами 8 и 17 см.

1) 138 см²


3) 136 см²
2) 25 см


4) 50 см

9. Чему равно значение Х в уравнении:  х – 24  = 72 + 28

1) 124


3) 76

2) 48


4) 86

10. Укажи, какое действие выполняется последним в выражении 

32 · 11 + 425 : 17 – 77 

1) умножение


3) вычитание

2) сложение


4) деление

11. Саша съел 42 конфеты, а Вера – в 3 раза меньше. Сколько конфет они съели вместе?

1) 45 конфет


3) 56 конфет

2) 14 конфет


4) 67 конфет

12. На базе было 360 кг муки. В магазин отправили 160 кг муки, остальную муку поровну  в две пекарни. Сколько килограммов доставили в каждую пекарню?

1) 160 кг


3) 520 кг

2) 100 кг


4) 200 кг

Часть 2

13. Сколько знаков будет содержать значение произведения 2572 ·  3?

Ответ: _____________________________
14. В ящик входит 15 кг помидоров. Сколько нужно ящиков, чтобы положить 165 кг помидоров?

Ответ? ________________ (ящиков)

Часть 3
15. Ручка и тетрадь вместе стоят 18 руб., а две ручки и тетрадь стоят 24 руб. Найди цену ручки и тетради.

Ответ: _____________ (руб.) стоит ручка

            _____________ (руб.) стоит тетрадь
